

企业信用修复制度“复活”3600户企业

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者董丽娜报道 对不是主观故意或因市场形势不好没有年报而被列入异常名录和“黑名单”的企业,出台失信企业信用修复管理办法。截至目前,我省已有近3600户企业在信用修复的制度创新中被“复活”。

9月27日,记者从辽宁省市场监督管理局获悉,年初以来,为支持服务民营企业发展,我省在为民营经济健康发展营造良好的制度环境,打造市场

化、法治化的营商环境,解决企业生存发展遇到的困难等措施频出,收效明显,一些民营企业生产经营中遇到的困难得以解决。

在制度环境方面,出台20条加快民营经济发展具体举措;落实公平竞争审查制度,清理废除妨碍公平竞争的政策文件,对国有、民营企业一视同仁、平等对待,彻底纠正现行政策中影响民营经济健康发展的歧视性条款;查处和纠正滥用行政权力限制竞争行为。

在营商环境方面,全面推进“证照分离”改革,解决“准入不准营”问题。持续压缩企业开办时间,年底前将一般性企业开办时间压缩至3个工作日内。推进“多证合一”,企业登记与相关备案事项同步完成,做到“流程网上走,企业少跑腿”;推行“双随机、一公开”监管,最大限度减少检查频次,做到无事不扰;清理各种乱收费,降低企业生产经营成本。

在解决企业生存发展中遇到的

困难方面,小微企业名录系统累计公示扶持政策1052件。面向小微企业的“百亿送贷行动”已投放贷款66.86亿元,惠及市场主体1.8万户。

创新建立失信企业信用修复制度给这些企业提供修正错误重塑信用的机会。

在市场监督局系统共同努力下,一些民营企业生产经营中遇到的困难得以解决。待产5年之久的辽宁依生生物制药公司疫苗GMP认证问题获得解决,企业重获新生;因法律纠

纷导致7年没有恢复市场主体身份的神羊游乐园项目恢复注册,投资3亿美元的马来西亚旅游项目落地沈阳;沈阳新民一家民营酒厂涉嫌山西假酒致人死亡事件事实得以澄清,企业的合法权益获得维护。

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	28~15
	明日	晴	28~16
大连	今日	晴	25~19
	明日	晴	26~19
鞍山	今日	晴	28~18
	明日	晴	28~19
抚顺	今日	晴	28~10
	明日	晴	28~12
本溪	今日	晴	28~15
	明日	晴	28~15
丹东	今日	晴转多云	27~14
	明日	晴	27~15
锦州	今日	晴	27~16
	明日	晴	27~16
营口	今日	晴	26~18
	明日	晴	26~18
阜新	今日	晴	29~15
	明日	晴	27~13
辽阳	今日	晴	29~16
	明日	晴	30~16
铁岭	今日	晴	29~15
	明日	晴	28~15
朝阳	今日	晴	31~14
	明日	晴	29~15
盘锦	今日	晴	25~18
	明日	晴	26~17
葫芦岛	今日	晴	27~14
	明日	晴	26~15

气象数据来源:

中国天气网

中国天气

www.weather.com.cn

国庆假期可来中街赏光影秀

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者徐曼报道 9月28日起,沈河区在国庆长假期间将开展“皇城好福利中街不夜城”系列活动,市民可亲临现场体验全息楼体光影秀、沈阳故宫墙体投影秀等内容,活动将持续到国庆长假结束。

该系列活动启动仪式将于28日

18时30分在沈阳商业城正门举行,现场不仅有大鼓舞狮等表演,还有大型楼体光影秀,以商业城近5000平方米墙面为载体,采用国际最顶尖的31000流明激光荧光粉全息投影技术,投入30台以上单机造价100万元以上设备,为市民呈现一场美轮美奂的视觉盛宴。光影秀将从9月28日持续到10月

9日,每天19时至21时,逢整点轮放。

9月29日至10月1日,每天19时至19时30分,在沈阳故宫东门广场,还将以3D全息投影的形式,在沈阳故宫东南门和沈阳故宫文德坊以东宫墙上,展现沈阳故宫庆祝新中国成立70周年文物展“万紫千红——中国古代花木题材文物特展”。

看好了 沈阳这些地方要停燃气

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 昨日,沈阳燃气集团发布消息:9月30日21:00至次日5:00时,云峰街以西,兴华大街以东,北二马路以北,虹桥路以南地区停气。9月30日21:00至次日5:00时,怒江北街以东,道义大街以西,正良一路以南,青城山路以北地区停气。9月30日21:00至

次日5:00时,青城山路以东,怒江北街以西,青城山路以南,三环高速以北地区停气。9月30日21:00至次日5:00时,怒江北街以东,京沈西三街以西,正良路以南,文大路以北地区停气。10月6日21:00~10月7日5:00;10月7日21:00~10月8日5:00,崇山东路以南、柳条湖街以西、陵园街以东、宁山

东路以北地区停气。10月4日21:00~10月5日6:00,炮兵学院及院内家属楼、沈阳炮兵干休所、锦城邻里、炮苑花都、美林逸墅、东方御景、东大营街31-1号、东大营街31-2号、东大营街31-3号、东大营街31-4号、东大营街31-5号、东大营街31-6号、东大营街31-7号、东大营街31-8号地区停气。

辽阳市宏伟区税务局举办“守初心 担使命”专题培训班

为深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,持续开展“学习强国”教育,用“不忘初心、牢记使命”主题教育激活减税降费“红色引擎”。日前,宏伟区税务局机关党委举办“守初心 担使命”学习铁人精神、北大荒精神专题培训班,干部职工表示将为税收事业高质量发展续写新篇章。

省中医二院眼科主任左韬被患者称作“光明使者”

视网膜中央动脉阻塞等疑难眼病患者看到了希望!

67岁的胡大爷最近右眼视力突然下降,到医院诊断为视网膜中央动脉阻塞,时测视力眼前指数,进行一些急救治疗后被告知没什么治愈希望了。正当胡大爷陷入绝望的时候,一个病友推荐他到辽宁省中医药研究院(省中医二院)眼科试试,听说那里是辽宁省中医眼病治疗中心,全省乃至全国很多疑难眼病患者都是在那里治好的。眼科主任左韬确诊他为右眼视网膜中央动脉阻塞、视神经萎缩,左韬带领团队为胡大爷制定诊疗方案,采用“左氏醒神明目法”等一系列中西医结合特色疗法为其治疗,胡大爷的视力3天后恢复到0.05,30天恢复至0.25,矫正视力达到0.6。胡大爷逢人就说“明明眼睛都被判了死刑了,竟然还有办法,实在是太神了!”

眼红伴畏光,检查是否患了角膜炎?

赵大姐近两年曾因眼磨、眼红伴畏光在一城市大医院进行治疗,她被诊断为角膜炎、角膜溃疡、重度干眼,佩戴了角膜绷带镜,使用了激素眼膏,然而症状时好时坏,不能脱镜。今年六月份,左眼眼红、眼磨突然加重,视力下降,用上述方法治疗后症状缓解不明显,到辽宁省中医药研究院(省中医二院)眼科寻求治疗。经过“左氏醒神明目法”治疗,仅一个月视力恢复正常,双眼角膜溃疡修复,绷带镜摘除,激素全部停用。

经常流泪别轻视,早诊断早治疗!

来自抚顺的吴大姐,因左眼流泪、红磨、视物不清被当地医院诊断为角膜炎、角膜溃疡。三天前她感到症状明显加重,左眼前房积脓,角膜上方可见大面积溃疡灶。她到省中医二院,诊断结果又加了一个虹膜炎!经过“左氏消翳明目法”的治疗,一周后,前房积脓吸收,半个月后溃疡面基本修复。

左韬说,类似的患者有很多,羞明流泪,用



左韬,主任医师,博士研究生导师,辽宁省中医眼病治疗中心主任。兼任世界中医药学会联合会眼针专业委员会副会长、世界中医药学会联合会眼科专业委员会理事、中华中医药学会眼科分会常务委员、辽宁省中医药学会眼科分会主任委员、辽宁省中医药学会眼病预防与康复专业委员会主任委员。

主治疾病:擅长治疗各类疑难眼病,尤擅长治疗黄斑部病变、视神经萎缩、葡萄膜炎、各种原因的眼底出血等眼底病,重症角膜炎、角膜溃疡及重症干眼等眼表病,小儿近视、弱视、眼肌麻痹及青光眼、白内障等。

出诊时间:
周一上午、周二上午

青少年近视、弱视可选择中医特色疗法

青少年近视的防控问题已经成为全社会最关注的健康问题之一,我国近视患者已经超过4.5亿人,居世界首位。中国学生的近视率排到了世界第二,仅次于新加坡。预计至2020年,我国5岁以上近视患病人群7.04~7.11亿,且高度近视的发病率也在大幅提高。左韬认为近视眼是一种“可防、可治、可控的可康复性眼科疾患”,她结合自身多年临床经验,独创了“强视三达法”,多年来治疗近视、弱视患者万余例,效果显著,深受广大患者好评。通过该法可达到假性近视百分之百治愈;混合性近视度数降低并得到控制;真性近视防止发展,远离病理性危害。针对弱视,该方法见效快、疗程短;12岁以下小儿治愈率接近100%;大龄成人亦可见效。

眼红、干涩、胀痛、频眨眼和流泪,可能是干眼症!

干眼症是由各种原因引起眼泪制造量减少,或眼功能下降的疾病,会有眼红、眼干涩、眼疲劳、眼胀痛、异物感、烧灼感、畏光、频眨眼和流泪等多种症状,甚至出现视力下降、睑球粘连乃至失明等严重后果!

干眼的原因有很多,如年龄因素,大量电子设备的广泛使用,长期点某些药水或服用某些药物等,都会造成泪液分泌不足;眼科手术后;长期戴隐形眼镜者;眼睑疾病造成的眼睑腺功能不良;维生素缺乏;长时间停留在冷气房或户外强风燥热的环境中等。干眼症已成为眼科常见病、多发病,严重影响人们的工作与生活。

西医治疗以人工泪液补充泪液不足及使用泪道栓减少泪液丢失为主,对轻度干眼的患者效果尚可。中医从整体观念出发,从燥热伤阴、肺阴不足、气阴两虚、肝经郁热等方面辨证治疗。左韬说,“五维润目法”是采取清热、养阴、润燥等中药汤剂内服,配合针灸、理疗、熏洗、雷火灸等多种外治法,能够有效增加基础泪液分泌和延长泪膜破裂时间,更大限度地改善患者的临床症状,疗效确切。

眼药后症状也不见好转,遇到寒风症状加重,甚至影响视力,严重影响生活质量!眼睛流泪有很多原因,有泪小管痉挛引起功能性流泪;有肝肾阴虚性的冷泪;有泪点位置异常、泪小管狭窄或闭塞等引起流泪;有眼睛红肿疼痛、怕光、眼泪黏稠、角结膜炎引起的热泪;有干眼症、倒睫、眼睑痉挛等引起的反应性流泪等。虽然羞明流泪是小毛病,但如果不及早治疗,也可能引起失明等严重并发症。左韬提醒大家,当出现畏光流泪、视力下降的症状,应及时就医。对于功能性的迎风流泪,配合针灸、热敷或中药治疗,可得到令患者满意的疗效。而后几种眼病所引起的流泪,应仔细检查,辨证治疗。

眼外肌麻痹不用怕,中西医结合治疗有帮助

“老张,眼睛咋这么快就睁开了!”张师傅是

一位专修电视的技术高手,前些日子突然出现左眼睁不开、看东西双影的情况,经过核磁共振等检查后,被诊断为“左眼动眼神经不全麻痹”。医生建议他用激素冲击治疗,但疗效不确定。他害怕激素有副作用,于是选择到省中医二院接受治疗,左韬用“左氏中西汇通法”为他治疗了半个月,张师傅眼睛睁开了,四十多天后就能开车上高速了!左韬说,“左氏中西汇通法”有效率高达100%,治愈率90%以上。

左韬提示大家,眼肌麻痹有动眼神经、外展神经和滑车神经麻痹之分,当出现复视、眼球运动障碍时,首先要排除颅内肿瘤、脑血管病、糖尿病等全身因素,针对病因进行对症治疗。应尽早治疗,在健康的拮抗肌、配偶肌尚保持自身紧张力的时期进行干预。同时采用扶正祛邪的中药、活络通经的针灸、振奋阳气的眼周四穴按摩法、消补平衡松紧手法等,让麻痹的肌肉迅速强壮起来。